

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 4.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam 104. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. május 8., csütörtök

Élelmiszer-, takarmány és terménykészletek igénybevétele

Az ország közellátásának biztosítása céljából az illetékes hatóságok olyan intézkedéseket tettek, amelyek alkalmasak arra, hogy a tavalyi rossz év után még rendelkezésre álló élelmiszer- és takarmánykészleteket igazságosan és helyesen lehessen elosztani s ezzel a széles néprétegek mai színvonalát fenntartani.

Ilyen intézkedéseket a közellátási miniszter már januárban tett. Akkoriban az egyik rendelet meghatározta, hogy mennyi buzaörleményt, száraz főzeléket, zsírt, szalonnát, hajat és tengerit szabad a háztartásokban tartani és kimondotta a rendelet, hogy a megállapított készleteken felüli mennyiséget nyolc hónapban eladásra kell felajánlani. A másik rendelet ötven az ötven holdasnál nagyobb birtokosok múlt évi terméséről, adatfelvételt rendelt el és az így összegyűjtött adatok alapján bejelentési kötelezettséget állapítottak meg és bizonyos cikkekben megkezdődött a tervszerű igénybevétel.

Az ország közellátási helyzete az utóbbi időben nem javult, hanem rosszabbodott. Ugyanis nagy hadsereget kell fegyverben tartani s az ország örvendetes délvidéki gyarapodásával kapcsolatban is felmerült annak a szükségessége, hogy a készleteket számon tartásuk és ugy használják fel, hogy abból minél több embernek legyen lehetőleg egyenlő megélhetése. Éppen ezért a honvédség beszerző osztagai ellenőrzik a készleteket és a megállapított fejadagokon felüli készleteket

Nem mutatkozik lényeges eltérés Baján az ideai és tavalyi adóbefizetések között

Dr. Biró Kornél pénzügyigazgató a város pénzügyi helyzetéről hivatalos tájékoztatást adott a város közigazgatási bizottságának ülésén.

Az együttesen kezelt községekben az elmúlt évi hátralék 311.370 pengő, a helyesbített tartozás 1.536.224 pengő.

Az idei évi helyesbített tartozás 1.694.655 pengő, április végéig a

befizetés 318.31 pengő volt az elmúlt és 368.485 pengő az idei esztendőben. A befizetés tehát 548.83 pengővel kedvezőbb az idén, mint tavaly ilyenkor volt, azonban ez az eredmény csak látzólagosan jobb. A múlt évi áprilisban 536.57, az idei áprilisban 533.17 pengő volt a befizetés.

Forgalmi adóban és illetékek

ben az elmúlt évben 110.668, a folyó évben 117.929 pengő folyt be április végéig.

A vagyonszállás tavaly 371, az idén 322 pengő volt április folyamán.

Az egyszeri beruházási hozzájárulás a múlt év áprilisában 605.09 az idén 628.89 pengő volt.

Kétszáz ezer pengőre van szüksége Baja városnak az árvizkárosultak házáinak felépítésére

Baja város az idei árvízrel a Sárköz és a Koppány előmésével valamint a posványosi rézekben erősen megnövekedett vízzel, súlyos kár érte. A telek- és a vetéskár érzékenyen érezhető, azonban a hangulat ma már bizakodóbb az árvízszujtotta lakosság körében, akik most már remélik, hogy két-három héten belül a víz a levelezési munkálatok gyorsításával már egészen eltávolodik a gondolt lenet a felszabadult területek hasznosításával.

A város vezetőségének az a terve, hogy az árvíz folytán előállt szociális feladatokat gyorsan és véglegesen oldja meg. A polgármester a műszaki hi-

vatallal, illetve a mérnök szakértőkkel tanulmányozta ezt a kérdést és megállapították, hogy 200.000 pengő azaz összeg, melyre a városnak feltétlenül szüksége van, hogy az otthonukat veszített embereket arra alkalmas új lakóházban újra fedél alá juttathassák és a nagyon sok súlyosan megromlott épületet is kelően megjavíthassák.

Az árvizkárosultak éltetőanyagait helyreállítására a város tehát 200.000 pengőt kér a nép és családvédelmi alapról.

Harminc tanyai családnak kell teljesen új lakóházat építeni, de az összesült tanyák kivül igen sok a súlyosan megromlott épü-

let. Ezeket a károkat még nem is ismerik pontosan, mivel ezek nem az első napok vízarádása következtében, hanem már időközben állottak be a tulajdonosok is most jelentkeznek segítségért. De számuk már is jelentékeny.

Hogy az új épületeket hol állíjják fel, ebben a kérdésben még nem döntöttek, de amint arról bennünket Horváth Béla műszaki tanácsos informált, a mérnöki hivatalnak az az álláspontja, hogy lehetőleg egészségesebb, magasfekvésű helyen építsék fel az árvízszujtotta családok házáit, mert a vízzel borított területeket az árvízveszély megszűnte után sem lehet lakhatásra alkalmasnak minősíteni.

igénybe veszik. A fejadagokat úgy állapították meg, hogy azok az állatok eltartására és hizlalására szolgáló takarmánymennyiséget, a vetéshez szükséges magvak mennyiségét, a gazdasági családok konvencióját és a gazda, valamint a háztartáshoz tartozó személyek szükségletét az új termésig fedezik. Aki április végéig önként ajánlotta fel a készletét, felírat kapott érte. Hogy ez az intézkedés mennyire helyes volt, azt a kitűnő eredmény igazolja.

Bármennyire is szükségesek is ezek az intézkedések és az egész nemzet érdekében bizonyos szigorúságot

is jelentenek, senki se felejtse el, hogy a készletek ellenőrzése és igénybevétele nem azonos a hajdani háborús rekvirálásokkal. A régi világban, amikor a nemzeti gondolat még nem hatotta át a társadalom minden rétegét, sok fontos kérdésben csak a vak önzés és érdek irányította az embereket. Akkor még szembe állították egymással a különféle társadalmi osztályokat és külön földműves népről, külön városi lakosságról, külön iparosokról, stb. beszéltek. Ennek a népet osztályokra tagozó önző felfogásnak volt a következménye az, hogy a

gazdák sem érezték át teljes mértékben, hogy nem élhetnek külön életet és hazafias kötelességeik vannak.

Ma már minden gyermek tudja, hogy a mostani átalakuló korszakban az egyik termelő nem érvényesülhet a másik rovására és a gazda ugyanolyan kevéssé gondolhat csupán önmagára, mint akár a nemzet bármelyik más társadalmi rétege. Ma mindnyájunk sorsa attól függ, hogy teljesítjük-e hazafias kötelességeinket, kötelességeink pedig nemcsak politikai és katonai, hanem gazdasági téren is vannak. A kötelességek legfőbbje most

Ára 10 fillér.

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük, pulloverek, harisnyák, retikulók, fehérneműk

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja, Telefon: 188.

az, hogy igazságos elosztással, a hivatalos rendeletek pontos megtartásával elősegítsük a tervszerű gazdálkodást az új termésig és ezzel mindnyájunk érdekében megerősítsük a nemzetet. Mert egységre van szükség a mai időkben, gazdasági és közellátási szempontból is. Ha nincs külön termelői, vagy külön fogyasztói érdek, csak egységes magyar érdek van ezzel állunk vagy bukunk. A magyar gazdaságszervező bizottságára átérzi ezt s így minden remény megvan arra, hogy az ország közellátásának biztosítására szolgáló intézkedések — amelyeket a kormány ameddig csak lehetett, halasztott — teljes eredménnyel fognak zárulni.

350 kiló cukrot oszt ki havonta Baján a tisztifőorvosi hivatal

Baján a tisztifőorvosi hivatal minden hónapban nagymennyiségű cukrot igényel a terhesanyák, az iskolás és ovodás korú gyermekek részére. A havonta kiosztásra kerülő 350 kiló cukorból a terhes és gyermekápoló anyák között 25 kiló cukrot osztanak fel 1—1 kilós tejedényben. Harom éves korig 75, ovodás és iskoláskorú gyermekek közül 250 részesei havonta 1—1 kiló cukorban.

Tanítóképzőintézeti gyakorló-iskolai vizsgát tett Szabó D. Béla

A tél folyamán a vallás- és közoktatásügyi miniszter a tanítóképzőintézeteknél jelentkező személyi hiányok pótlására vizsgára hívott Budapestra kiválasztott tanítókat. Megyánkból Szabó D. Béla bácsalmási felügyelő-igazgatót hívták meg a vizsgálatra. A többi hétfőn keresztyén tiszti vizsgák most értek véget. A budapesti tanterületi kir. főigazgató most hirdette ki az eredményt és Szabó D. Bélát örvendetes tudomásai értesítették vizsgálatának keretében kiadott tanítóképzőintézeti gyakorlóiskolájára jogosító bizonyítványát.

Nagyon szép volt Néway Ilonka zongoraestje

Április 30-án a Központi Szálló hangversenyterme megkapó élménynek volt a színhelye. Egy fiatal művésznő zongorázott és zongorázott és a közönsége egyre csak tapsolt és tapsolt. Már vége volt a gazdag, tartalmas műsornak, elhangzott a rándások egész sorozata is és a közönség csak ülve maradt és nem akart elmozdulni a hangversenydobogó mellől. Ezt Baján Sauer Emil eszje óta egyedül Néway Ilonka és nagy zongoraművésze tudta elérni.

Vajon miessen rejlik Néway Ilonka művészetének titka? Először

is mindent tudami megtanulható. Lelkiismeretes művész. Ami a keze alól kikerül, mindennek előtt szép és tiszta munka. De a hangjegyek pontos és gondos megszólaltatásán túl csupa „vitalitás”, mert a szó szoros értelmében életre kelti a halt kottaanyagot. Amit ő megszólaltat, az mindjárt él, mert átéli Szeme sugárzó szellemének a lelki, testének minden porcikájában elevenen változó ritmusában érezzük szívünk dobbanását, játéknak szinte önfelédtségeiből pedig megsejlik a művészet mindenhatóságába vetett rajongó hitét.

Amint Néway Ilonka a zongora billentyűire ráteszi a kezét, megtelepedik minden földiről, átadja magát ihletének, játékmű kezd év alkot. Megalkotja és tolmácsolja a nagy zeneszerzők érzéseit és gondolatait, örömeit és bánatait. Al-

**FERENCJÓZSEF
KESERŰVIZ**

K Ö Z P Ö N T J J filmszínház

Május 7—8 án, szerdán és csütörtökön

A legnépszerűbb német filmszínész:
Hans Albers legújabb kalandorfilmje

Az alvilági vendég

Hans Albers négy alakításával ejti bámulatba rajongóit.

Kisröfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom kordjában” kap-
hatók 6—7¹/₂ havi hifékre. Kussuth L. utca 14.

Angorograpit

az Árkormánybistóság
által megállapított legma-
gasabb áron előnyös
osztályozással

készpénzért

vásárol vagy angorafonalra
átcsere

gróf KAROLYI Józsefné
gépjármű-fonódája, az
„ANGORATEX” Angora-
fonó és Kikészítő kft.
Budapest, IX. Vaskapu-utca 83.

májból egy-egy pillanatra csak a közönség tapsvihara ébreszti fel és riadt szemé szinte kérdi: „Tetszett?”

Néway nem játszik közönségnek és éppen ezért gyakorolt oly nagy hatást hallgatóságára. Külön hálát érdemel gazdag és tartalmas műsoráért, mely ékesítő bizonyossága annak, mennyire értékelte Néway Baja város zenekultúráját. Tudja, hogy nálunk nem csak lehet, de kell ilyen nivós műsort adni. Miker a hatalmas műsor után már a hatodik ráadást adja, félve kérdezte: „Nem lesz sok?” Hogy nem volt sok, azt igazolta a közönség ottmaradása, hogy Néway nem tükarkodott gazdag tárházának kincsével, viszont bizonyítja, hogy Néway nagyon megszerette a bajai közönséget.

És ez a kölcsönös szeretet a legszebb és legerősebb kapcsolat, amely művész és hallgatóság között létrejehet. Ezért várjuk a művésznőt mielőbb újból és hála-
lással fogadjuk bucsuszavát: „A mielőbbi viszontlátásra.”

Iskolák visszaadása Bácsalmás községnek

A bácsalmási rém. kat. egyházközség kedden tartott közgyűlésén egyhangulag úgy határozott, hogy a szerb megszállás idején átvevett iskolafenntartási költségeket a népoktatási törvény értelmében 1942 január 1-től kezdve a rém. kat. jelleg fenntartása mellett visszaadja Bácsalmás politikai községnek, hogy ezzel a két háztartási költséget a község lakosságának megtakarítsa. A határozat a községben a legteljesebb megértéssel találkozott s nem kételkedés, hogy a törvényes lépést a közigazgatás megelégedő tényezői is teljes megértéssel fogadják.

HIREK

Ejeli szolgálatot tart
és vasárnap reggel fél 8 óratól egész nap nyitva tart:
Szentháromság gyógyszerár:
Gyarmati patika
gyógyszertára

— **Helyettes tanítók** Az egytanerős csávolyi uti és baja-szőlői tanyai állami elemi iskolánál katonai szolgálatra bevonult Elczók Sándor és Bárdos Ferenc állami tanítók helyettesítésére ideiglenesen Rizsányi Mária és Bárdos Ferencné okt. tanítónőket alkalmazták.

— **A bajai pedagógiai szeminarium.** Az elmúlt hetek rendkívüli katonai eseményei miatt a vallás és közoktatásügyi miniszter az április hó 23 ra tervezett bajai tanítói pedagógiai szeminarium megkezdését szeptember hó 1-ig halasztotta el.

— **Gyógyít a kölföldre szállítás.** Áprilisban Baja területén a kölföldre szálluló állatszállítás igen alacsony volt, emiatt Németországba 40 darab, Oroszországba 30 darab szarvasmarha szállított el.

— **A bajai állategészségügy.** Baja város állategészségügyi helyzete áprilisban kedvező változást nem mutatott. A pene újlag lépett fel egy lóban 1 szarvasmarhán, rühösséggel két ulvar, sertésszennel egy udvar volt fertőzve. Olyan betegség, amely nagyobb gazdasági kárt okozott volna, nem volt. A gyermekmértélepen három eb volt embermértéle miatt megfigyelés alatt, melyek a hó végén is egészségesnek bizonyultak.

Akar Ön tanulni ?!

Akaria szakismeretelt és tudását gyarapítani ?
Ha igen, akkor ne késsen !!!

Rendelje meg dr. L'Éplattéiner Imre okleveles műkertész, városi tanácsos által írt „A GYÜMÖLOS ÉS SZŐLŐ HELYES ÜLTETÉSE” című szakkönyvet, mely 224 oldal terjedelmű, 70 ábrával s színes képpel díszítve jelent meg második átdolgozott és bővített kiadásban.

Tartalmazza az összes gyümölcsészeti tudnivalókat, ugyancsak a szőlőművelést és azok értékesítését, a növényvédelmi munkálatokat, stb. stb.

A metszési eljárásokat, különösen az ugynevezett hawaii szőlőművelést és az őszi (francia) barackfák metszését képekkel illusztrálva. — Kapható a szakkönyv kiadójánál:

Gyurkovits Ferenc
Székesfehérvár, Fűtőház u. 22. sz. és Tolna, Garay-u. 40. Telefon 130. Ára fűtve 4 P a pénz előzetes beküldése ellenében az 1181 számú Könyvszámla csekklapján Székesfehérvárra. Utánvétel mellett 90 fillérrel drágább.

— **A Kis Szent Teréz Kongregáció műsoros előadása.** Műsoros előadást rendez a városi lányok „Kis Szent Teréz” Mária Kongregációja a Szociális Misszió helyiségében 11 én délután 7 órai kezdettel. A bajai zeneművészek közül B. Ricz Lili és Sági Andor közreműködnek. Az előadást sorshuzás követi. Baja város társadalmát ezután szeretettel meghívja a kongregáció.

— **A Székesfehérvári M. Kir. Pénzügyigazgatóság** felkéri az igen tisztelt közönséget, hogy aki a címre küldött állami sorsjegyet megtartja, annak árát a postatakarékpóztári befizetési lap felhasználásával egyenlítesse ki. Aki a sorsjegyet nem kívánja megtartani, szíveskedjék azt a mellékelt pontmentes válaszborték felhasználásával visszaküldeni oda, ahonnan érkezett. Az Államsorsjáték jétékony célú szolgálat, s aki a megtartani nem kívánt sorsjegyet nem küldi vissza, a jétékonycélú hátrahagyja meg. A sorsjegyek visszaküldése díjtalan.

Bajai Építőiparosok Termelő és Értékesítő Szövetkezete Irodáját f. hó május 1-től Mátyás kir. tér 13 sz. alá helyezték át. Telefon: 277.

— **Megszüntetett tanítói állások.** A bajai ízz. elemi iskolánál a csobányi tanulólétszám miatt két tanítói állás megszüntetése vált indokolttá. Ezért a vallás és közoktatásügyi miniszter Rosenfeld József ízz. tanítót és öz. Stekler Sándorné ízz. tanítónőt sejtát kérelmekre március 1-i hatállyal nyugalemba helyezte.

— **Hatvanhat letartóztatás volt áprilisban.** A bajai ügyészség áprilisi ügyforgalma az előző hónapokhoz viszonyítva csökkent. Letartóztatottak 66 egyént, akik közül fegyháza 1, bírónre 14, fogháza 36 egyént ítéltek. Előzetes letartóztatásban 7, vizsgálati fogságban 3 egyén. Felelőzetés két esetben volt, és őrizetben tartottak két fiatalkorut, ezenkívül elítéltek két közveszélyes munkakerülőt.

— **FOTÓ AMATŐRFELVÉTELEK** kidolgozását, másolását, nagyítást szakszertlen vállalja fotómeszter vezetése mellett működő saját laboratóriumunk: **Városi Drogéria** Baja, Vörösmarthy M. u. 1. Telefon: 350.

— **A női betegségek gyógykezelésében** a régbevált természetes **Ferenc József keserűvizet** gyakran alkalmazzák, mert reggel éhgyomorra egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül biztosan jelentkezik. Kérdezze meg orvosát!

U R Á N J A

filmszínház

Május 9—10—11, péntek—szombat—vasárnap

A Metro Goldwyn világfilmje!

Olajváros

Nagy sztárok nagy filmje.

Fő szerepben:

Clark Gable, Claudette Colbert, Spencer Tracy és Ledy Lamar

A film nagy terjedelmére való tekintettel vasárnap az előadások 2, fél 5, háromnegyed 7 és 9-kor kezdődnek.

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom krodában” kaphatók 6—7^{1/2}; havi hitelre. Kossuth L. utca 14.

PÉNZ

Áll a házhoz, ha idejében beszerzi államsorsjegyet! A pénzzel együtt nyugalom és boldogság költözik otthonába



A M. Kir. Államsorsjáték
40.000 ar. P-ös
főnyereményének, összesen 24.000 kisebb-nagyobb nyereményé huzása

Junius 5-én.
Egész sorsjegy 3. P. Fél 1.50 P.

A magyarországi szövetkezetek szövetségének parlamenti csoportja a napokban gróf Somssich Gyula elnök meghívására meglátogatta az Országos Magyar Tejszövetkezeti Központ budapesti telepét. Az előkelő vendégek élén megjelent báró Bánffy Dániel földművelésügyi miniszter és Bárczay János államtitkár is. Somssich gróf vázolta azokat a feladatokat, amelyek az új országgyűlés feladatává a szövetkezeti mozgalomra várnak. Dr. Schandl Károly, az OMTK elnöke hangsúlyozta, hogy a vállalatnak köszönhető, hogy Magyarországon a tejbőséges eastendőkben sem volt értékesíthetetlen tej. Lőcherer Kéla vezérigazgató a tejszövetkezeti mozgalom jelenlegi állapotát vázolta s hangsúlyozta, hogy szükség van a tejszövetkezeti törvény mielőbbi megalkotására. Báró Bánffy Dániel földművelésügyi miniszter az általa megtekintés után megelégedését fejezte ki a már eddig végzett és a folyamatosan levő korszerűsítések felett. A látogatók azzal a meggyőződéssel távoztak, hogy a magyar szövetkezeti mozgalom egyik legnagyobb fejlődési központját tekintették meg, amely hivatása megajátatás áll.

Hirdessen a Bácskai Újságban.
Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomsda r. t. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Smaragd Márton.
Szerkesztő: Baróczy Imre.
Szerkesztőség Arpád-tér 5. Telefon 46.



A kitünő Kassai sör Baján is kapható!

A híres Bauernebl kassai sörgyár készítményeinek főlerakata

Riskó Sándor

sör- és borkereskedőnél
Baja, Czifrusz Ferenc-u. 9. - Telefon: 459.

KASSAI

Népsör
Koronasör
Honvédsör
Szent Flórián sör

Rendelje meg Ön is!
475/lajts. védj. 100 literes

Légvédelmi víztartályt betonból

Olcsó Vizhatlan Fagymentes

PUSKÁSNÁL beton és cementárú készítő.
BAJA, Pázmány u. 1. (Zárda mögött.) Telefon: 436.

Nyugdíjas, özvegy uriasszony
június hó 1 re, egy esetleg
kétszobás

lakást keres.
Cím a kiadóban.

Nemzeti Szálló
kádfürdőit
mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Legszebb ajándék:

Móruha férfi, gyermek
Felöltő ruha,
Ballonkabát tavaszi felöltő

Práger ruhaüzletben

„Bizalom” tagoknak
6 havi részlettel
TELEFON 264.

Semmi se veszve,
amíg a Bácskai Ujság hirdetésén
után nem kap ajándékot.

Keromit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Működő birkereztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárúgyár, azénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

MAVAUT TÉLI MAVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. december 15-től

Baja-Szeged és Baja-Kelebia					
5:06	14.06	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30
	15.18	17.51	érk. Tatabánya, Kollár v.	ind. 8.06	9.40
5:55	15.14	17.51	ind.	érk. 8.05	9.40
6:08	15.27		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	
7:26	18.45		érk. Kelebia p. u.	ind. 8. 0	
		18.08	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.		9.19
8:45		19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.		7.40
Menetjegy:			Kelebia P 5,80	Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8.40
Donattérjegy:			P 8.—	P 8.40	P 14.—

Baja-Jánoshalma					
6:25	14.50	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	14.40
6:59	15.28	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.03
7:05	15.30	21.11	ind.	érk. 7.00	14.00
7:26	15.45	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	13.49
7:41	16.09	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	13.29
7:58	16.30	22.00	érk. Jánoshalma, áll. tkpt.	ind. 6.05	13.00
* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.					
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshalma P 3.20	
Donattérjegy:			P 1.80	P 5.60	

Baja-Felsőszentiván					
5:05	3.35	12.00	14.05	14.50	17.00
5:42	3.51	12.28	14.42	15.20	17.29
5:50	3.59	12.34	14.50	15.28	17.37
* csak szerdán és szombaton közlekedik. † csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.					
Menetjegy:			Csávolyra P 1.80	Felsőszentivánra P 1.70	
Donattérjegy:			P 1.80	P 2.10	

Kaloosa-Kiskunhalas-Szeged					
5:05	15.15	ind.	Kaloosa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7:35	16.38	érk.	Kiskunhalas, piac tér	ind. 7.50	18.00
8:32		érk.	Kiskunmajsa, községháza	ind.	17.09
	17:39	érk.	Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	
9:50	18.25	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	15.50
Menetjegy:			Kaloosra P 1.80	Kiskunhalasra P 3.90	Szegedre P 8.40
Donattérjegy:			P 2.90	P 5.70	P 18.40

Baja-Kaloosa					
5:35	18.40	20.10	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
5:54	14.06	20.35	Sükösd községháza	7.18	14.59
6:30	14.44	—	Hajós nagyvendéglő	6.35	14.21
7:00	15.15	—	érk. Kaloosa Budavári étterem	ind. 6.00	13.45
Kaloosra: menetjegy P 5.20			Menetjegy P 6.40		
Szerdán és szombaton Bajáról Sükösdre indul 7.55-kor és 12.00-kor, Sükösről Bajára 8.29-kor és 12.27-kor autóbussz. Kaloosáról Fajszra szerdán és szombaton 7.10 órakor, Fajszról Kaloosára 7.40 és 16.10 órakor.					

Baja-Császárköltés-Kiskőrös					
5:35	13.40		Baja	7.45	15.35
6:29	14.35		Hajós pineók	6.18	14.25
6:30	14.48		Császárköltés	6.10	14.17
7:18	—		Kiskőrös	—	13.25
Kiskőrösről Prényalfalva indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15 és 11.45 h-kor. Prényalfalvától Kiskőrösre 7.30 és 12.30 h-kor.					

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés
Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával

Hirdessen a Bácskai Ujságban